

Мастер-класс «Кукла-оберег «Неразлучники»

Русский народ всегда умел хорошо работать, славился трудолюбием и усердием после трудового дня люди на Руси любили устраивать вечерние посиделки. В это время никто не сидел без дела. Вышивали, лепили, мастерили игрушки все – от мала до велика.

Когда появилась первая кукла никто не знает, известно только, что она была сделана из золы. Эта кукла была оберегом женщины, дома, очага.

При переезде эту куклу обязательно брали с собой.

Издавна на Руси создавали кукол из различных материалов – из соломы, глины, нити и ткани и даже из дерева. Такие куклы охраняли, спасали, помогали в трудную минуту, давали мудрые советы. Кукол любили, берегли, передавали по наследству.

29 ноября 2024г. в подготовительной группе «Солнышко» воспитатель Дубс Т.В. провела семейный мастер-класс по изготовлению куклы-оберег «Неразлучники», символа крепкого семейного союза.

Участники мастер-класса при помощи всего нескольких лоскутков ткани, тесмы и обычных ниток, научились нехитрым способом изготавливать куклу, которую можно использовать в качестве оберега для дома и семьи, а также оригинального подарка для родных и друзей.

Мероприятие прошло в теплой и дружеской атмосфере.

